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DIN STOP
Realizzazione di contropareti e/o controsoffitti fonoisolanti ottenuta con l’impiego di accessori antivibranti DIN STOP (ganci a scatto, staffe ad “U”, staffe ad “L” e pendini, a seconda dell’applicazione specifica) realizzati in lamiera di acciaio prezincata. Ciascun accessorio è dotato di un elemento di colore azzurro ad elevata capacità smorzante, costituito da un elastomero termoplastico composto da una miscela di gomma SEBS (Stirene-Etilene-Butilene-Stirene) e da un polimero poliolefinico. Per questa loro composizione, questi elementi sono completamente riciclabili.
Ganci a scatto, staffe ad “U” e pendini DIN STOP sono progettati per vincolare le strutture metalliche di contropareti e controsoffitti alle pareti e ai solai esistenti. Le staffe ad “L” sono invece dedicate esclusivamente alle contropareti. 
I ganci a scatto DIN STOP sono disponibili nella doppia versione a bordo schiacciato e bordo arrotondato, in modo da essere impiegabili con tutte le tipologie di strutture metalliche usualmente adottate nelle opere in cartongesso.
